## Before the Board of Supervisors in and for the County of Monterey, State of California

## **Resolution No.:**

Resolution of proclamation honoring **Ana Vargas** upon her selection ) as one of the **Outstanding Women of Monterey County for 2016**.....)

WHEREAS, Ana Vargas has been selected by the Monterey County Commission of the Status of Women as one of the Outstanding Women of Monterey County for 2016; and

WHEREAS, Ana Vargas has devoted her skills, time and energy to serving South Monterey County; and

WHEREAS, Ana Vargas has dedicated her time and taken the lead on putting together the annual Dia del Trabajador Agricola, recruiting many volunteers and contributing countless hours of planning; and

WHEREAS, Ana Vargas has organized a small group of mostly women and encouraged them to make healthier changes for themselves, their families, and community by organizing physical activity sessions and healthy eating workshops; and

WHEREAS, Ana Vargas is a board trustee for the King City Union School District, representing the students and parents of the community; and

WHEREAS, Ana Vargas planned the successful Adelante Con Orgullo Mujer Inmigrante conference, which served over two hundred and fifty women and children.

**NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED** that the Monterey County Board of Supervisors and all citizens thereof, hereby congratulate **Ana Vargas** on her selection as one of the **Outstanding Women of Monterey County for 2016** and honors her contributions to the betterment of Monterey County.

PASSED AND ADOPTED on this \_\_\_\_\_, upon motion of Supervisor \_\_\_\_\_\_ by

the following vote, to-wit:

AYES: NOES: ABSENT:

I, Gail T. Borkowski, Clerk of the Board of Supervisors of the County of Monterey, State of California, hereby certify that the foregoing is a true copy of an original order of said Board of Supervisors duly made and entered in the minutes thereof of Minute Book \_\_\_\_\_ for the meeting \_\_\_\_\_\_.

Dated:

Gail T. Borkowski Clerk of the Board of Supervisors County of Monterey, State of California